



МОЯ ПРОФЕССИЯ – МОЯ ДИНАСТИЯ



Выполнила студентка 1 курса
Краснодарского Краевого
Базового Медицинского
Колледжа группы С/Д А-11
Белохорт Анастасия
Дмитриевна





ПЛАН:



1. Медики в моей семье

2. Бабушка (слайд 1)

3. Бабушка (слайд 2)

4. Мама (слайд 1)

5. Мама (слайд 2)

6. Мама (слайд 3)

7. Крёстная



Чтобы вернуться обратно к плану нажмите на танцующего Левина из сериала «Интерны» ☺

Вот он →



Медики в моей семье

В моей семье есть целых 3 человека, которые посвятили свою жизнь медицине. Это вызывает у меня чувство гордости и уважения, ведь профессия медика требует большого терпения, знаний и ответственности.



На представленной фотографии как раз и находятся эти люди. Девушка справа – моя дорогая мама, которая я всегда восхищает и вдохновляет меня. Слева – моя крёстная, она всегда поддерживает меня во всех начинаниях и наставляет меня, а посередине – любимая бабушка, которая провела со мной всё детство и помогла мне стать тем человеком, кем я являюсь сейчас.



Бабушка



Швайковская Нина Ивановна, моя бабушка, посвятила свою трудовую жизнь работе медицинской сестрой в доме престарелых, преимущественно в ночные смены. Её отличала готовность выполнять любую работу, даже выходящую за рамки должностных инструкций. Благодаря этому она пользовалась заслуженным уважением и авторитетом среди коллег и подопечных. К ней часто обращались за советом и помощью.



Бабушка



Бабушка была очень ценным работником, потому что у неё было много опыта и она была мастером своего дела. Её коллектив стал для неё как маленькая дружная семья. Когда мама выучилась, бабушка устроила её на эту же работу.



Мама



Моя мама, Белохорт Анжелика Николаевна (до замужества Швайковская), с детства была целеустремленной и мечтала о медицинском образовании. Сразу после школы она поступила в медицинскую академию на вечернее отделение, чтобы приблизиться к своей цели.



Мама



В колледже её ценили и любили за талант и усердие. Преподаватели, даже спустя годы, не забыли её и всегда рады встрече. После окончания академии ей предложили стать врачом, пригласив на дальнейшее обучение. Однако, несмотря на щедрую скидку от университета, желавшего видеть её в своих рядах, финансовое положение её матери, растившей её одной, не позволило воспользоваться этой возможностью.



Мама



Недостаток средств заставил маму искать работу и одновременно получать образование. Бабушка помогла ей устроиться в дом престарелых, порекомендовав ее начальству. Кроме того, мама смогла поступить на бюджетное отделение психологии.



Крёстная

Моя крёстная, Лазарова Залина Мировна (ранее Вазагова), и моя мама познакомились на работе. Залина быстро стала для мамы не просто подругой, а самым близким и надёжным человеком. Правда, поработав немного, Залина решила всё-таки получить высшее образование, поддавшись уговорам моей бабушки, и поступила в университет. Она выучилась на врача-лаборанта, а потом ещё и на паразитолога! После учебы она вернулась в родную Осетию и устроилась в лабораторию.

Она очень скучала по нам и часто приезжала в гости. Залина стала для нас родным человеком, всегда поддерживала и продолжает поддерживать. И, конечно, она стала моей любимой крёстной, которая и воодушевила меня связать жизнь с медициной.





**Вот и всё,
Спасибо за внимание!**

